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I. Základné údaje o organizácii 
 

Názov neziskovej  organizácie:  Tatranská škola regionálneho rozvoja, n.o. 

 

Sídlo organizácie:  Starý Smokovec 1, 062 01 Vysoké Tatry 

 

 

IČO:  45731764 

 

 

II. Orgány neziskovej organizácie 
 

1. Riaditeľ 

 

Riaditeľ: Ľuboš Oboňa 

 

2. Správna rada 

 

Predseda správnej rady: Ing. Ján Mokoš 

 

 

Riadne zasadnutia správnej rady sa konali v apríli a decembri 2016. 
 

 

III. Správa o činnosti 
 

 

1. Koncepčná stratégia neziskovej organizácie, príprava projektov 
 

Rok 2016 bol pre pôsobenie organizácie Tatranská škola regionálneho rozvoja, n.o. 

v oblasti všeobecne – prospešných služieb rokom pokračovaním odbornej a metodickej 

prípravy, ktorá bola začatá v roku 2009 od jej založenia 19.11.2009 tvorbou metodiky 

v oblasti regionálneho a miestneho rozvoja územia v rámci Tatranského regiónu, týkajúcej sa 

tvorby koncepčnej stratégie pre identifikáciu projektov a príležitostí rozvoja z prostredia 

súkromného a verejného sektora, ako aj v oblasti tvorby verejno-súkromných partnerstiev.  

 

 

 

2. Zapájanie vedy a výskumu do praxe, tvorba partnerstiev 
 

Jednou z priorít neziskovej organizácie Tatranská škola regionálneho rozvoja, n.o. 

je analýza problematiky, zaoberajúca sa potrebou zakomponovať do života samosprávy 

zmeny vývoja externého a interného prostredia, ako reagovať na nové trendy a výzvy z oblasti 

financovania rozvoja služieb tak, aby sa týmto zmenám prispôsobil aj samotný finančný 

manažment obce, ktorý je primárnou otázkou manažmentu každej územnej samosprávnej 

jednotky. Decentralizácia verejnej správy a vytvorenie efektívne fungujúceho duálneho 
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systému stojí pred otázkami ekonomickej ako aj administratívneho zosúladenia oboch 

subsystémov verejnej správy - štátnej správy, ako aj územnej samosprávy. V zmysle princípu 

subsidiarity bola strategická úloha ponechaná v kompetencií štátu, pričom operatíva bola 

delegovaná na čo najnižšiu úroveň verejnej správy tak, aby bola schopná efektívneho 

zabezpečenia verejných statkov. 

 

 

3. Oblasť činnosti výskum, vývoj a poskytovanie informačných služieb 
 

 Tatranská škola regionálneho rozvoja, n.o. aj v roku 2016 v spolupráci s partnermi 

v okrese Poprad  poskytla informačne služby v oblasti metodickej pomoci pri plánovaní 

programového obdobia 2014 – 2020 v rámci pripravovanej Partnerskej dohody. Využitie 

eurofondov v programovacom období 2014 - 2020 v objeme 15,3 miliardy eur je zamerané na 

dva základné hlavné ciele, a to podporu hospodárskeho rastu a podporu zamestnanosti.  

 Tatranská škola regionálneho rozvoja, n.o. sa plánuje zapojiť do procesu 

implementácie Partnerskej dohody v období rokov 2014 – 2020.  

 V oblasti činnosti výskumu sa Tatranská škola regionálneho rozvoja, n.o. sa 

zapojila do rozvoja činnosti domácich vedecko-technických projektov s orientáciou na 

organické poľnohospodárstvo. 

 

4. Tvorba a ochrana životného prostredia a ochrana zdravia 

obyvateľstva 

 
Tatranská škola regionálneho rozvoja, n.o. v roku 2016 podala žiadosť pre projekt 

s názvom Priatelia lesa 2016. 

Nepriaznivý dopad na stav krajiny má množstvo nelegálnych skládok a odpad 

rozptýlený v lese ako dôsledok rastúcej spotreby, používania plastových obalov, nízkeho 

odpadového povedomia v spoločnosti i pocitu osobnej zodpovednosti za vytvorený odpad. 

Podujatie ,,Priatelia lesa“ ponúklo deťom  získať objektívny pohľad na spolužitie 

človeka a prírody s vylúčením prvkov ekologického i ekonomického extrémizmu spoznajú 

ako  rastie les, prečo ho chrániť ale neskôr aj rúbať.  

 

Tréningy a koordinácia v oblasti rozvoja organizácie, rozvoja a 

celoživotného vzdelávania jednotlivcov 

 

Tatranská škola regionálneho rozvoja, n.o. zamerala na ponuku pre získanie 

partnerov pre rozvoj organizácií pomocou ich vzdelávania a svoju ponuku zamerala aj na 
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spoločnosti, ktoré  tým majú zvýšiť kvalitu poskytovaných odborných služieb, majú záujem 

poskytnúť zamestnancom uplatňovať nové, efektívne formy práce. Informovanie 

a prezentovanie možností poskytnutia vzdelávania pripravilo perspektívne možnosti 

kooperácie v tejto oblasti na ďalšie roky. 

 

5. Podpora hospodárskeho rastu obcí, miest a samosprávnych krajov 

a služby na podporu regionálneho rozvoja, miestneho rozvoja a 

zamestnanosti 

 

 Miestne akčné skupiny predstavujú verejno-súkromné partnerstvá, v ktorých majú 

svoje zastúpenie miestne komunity, podnikatelia, verejná správa, poľnohospodárske 

a lesnícke subjekty, mladí ľudia, ženy a iní dôležití aktéri na miestnej úrovni. Podmienkou je, 

aby zástupcovia súkromného sektora (vrátane mimovládnych organizácií) tvorili minimálne 

50% partnerstva. Miestna akčná skupina vzniká ako neformálne partnerstvo kľúčových 

subjektov verejného a súkromného sektora, ktoré pôsobia v území. Tatranská škola 

regionálneho rozvoja, n.o. sa v roku 2016  vyvinula svojou aktivitou stretnutia na úrovni 

samospráv v okrese Poprad pre vznik jednej akčnej skupiny. V tejto činnosti sa bude 

pokračovať aj v roku 2017. 

 

6. Tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia duchovných a 

kultúrnych hodnôt 

 

Tatranská škola regionálneho rozvoja, n.o. sa zamerala na konzultácie pre prípravu 

podkladov pre zachovanie kultúrnych a duchovných hodnôt,  prostredníctvom konzultácii 

poskytovala pomoc pri spracovaní podkladov pre schémy pomoci v oblasti posilnenia 

kultúrneho dedičstva.  

 
 
 
 
 

IV. Správa o hospodárení 
 

 
1. Ročná účtovná závierka za rok 2016 – zhodnotenie údajov v nej obsiahnutých 

       

Tatranská škola regionálneho rozvoja, n.o. zostavila dňa 30.06.2017 riadnu účtovnú 

závierku k  31.12.2016 za obdobie od 01.01.2016 do 31.12.2016 v zmysle § 17 zákona 
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o účtovníctve č. 431/2002 Z.z. v znení neskorších predpisov v sústave podvojného účtovníctva 

za predpokladu nepretržitého pokračovania činnosti neziskovej organizácie. 

 

Účtovná závierka obsahuje zákonom stanovené náležitosti, Súvahu Uč.NUJ 1-01, Výkaz 

ziskov a strát, resp. Výsledovku Uč. NUJ 2-01. 

 

Tatranská škola regionálneho rozvoja, n.o. nemá za rok 2016  zákonnú povinnosť 

overiť riadnu účtovnú závierku audítorom. 

Tatranská škola regionálneho rozvoja, n.o. vznikla v roku 2009, pričom rok 2016 

bol jej 7 - rokom existencie a za uvedené účtovné obdobie nedosiahla výnosy za služby 

poskytované v zmysle jej hlavnej činnosti – štatútu organizácie, neprijala príspevky od iných 

organizácií.  

 

Vzhľadom na túto skutočnosť reálne dosiahnuté výnosy predstavujú hodnotu 0,- EURO. 

 

V oblasti  podnikateľskej – zdaňovanej činnosti nezisková organizácia nedosiahla výnosy. 

 

 

V oblasti  podnikateľskej – zdaňovanej činnosti neziskovej organizácii nevznikli náklady.  

 

 

2. Prehľad o peňažných príjmoch – výnosoch a výdavkoch – nákladoch za rok 2016 

 

Peňažné príjmy a dosiahnuté výnosy počas účtovného obdobia tvorili: 

 

- Prijaté príspevky od iných organizácií vo výške 0,- EURO, 

 

 

 

Peňažné náklady a výnosy za účtovné obdobie predstavovali: 
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3. Stav a pohyb majetku a záväzkov neziskovej organizácie 

 

 

Údaje o dlhodobom hmotnom majetku a dlhodobom nehmotnom majetku za účtovné 

obdobie, za ktoré sa zostavuje účtovná závierka 

 

Dlhodobý hmotný majetok Tatranská škola regionálneho rozvoja, n.o. neobstarala. 

 

Opravné položky k pohľadávkam 

 

Tatranská škola regionálneho rozvoja, n.o. neúčtovala o opravných položkách 

k pohľadávkam. 

 

Pohľadávky do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti 

 

Tatranská škola regionálneho rozvoja, n.o. eviduje k 31.12.2016 pohľadávky. 

  

Prehľad pohľadávok: 
 

Text V EUR Poznámka 

Pohľadávky z obchodného styku 77 415,56  

Dotácie a ostatné zúčtovanie so ŠR 0  

 
S P O L U 

77 415,56 
 

 

Časové rozlíšenie nákladov budúcich období 

 

Tatranská škola regionálneho rozvoja, n.o. eviduje náklady budúcich období vo výške 

91 487 EURO . 

 

Príjmy budúcich období 

 

Tatranská škola regionálneho rozvoja, n.o. neeviduje žiadne príjmy budúcich období. 

 

a) záväzky do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti 

 

Tatranská škola regionálneho rozvoja, n.o. má k 31.12.2016 záväzky z obchodného 

styku 0,00 EUR. 

 

b) časové rozlíšenie výdavkov a výnosy budúcich období 

 

Krátkodobé rezervy Tatranská škola regionálneho rozvoja, n.o. v roku 2016 

netvorila. Výdavky budúcich období (383) v sume 91 487 EUR. 
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V. Záver 

 

Organizácia Tatranská škola regionálneho rozvoja, n.o. ďakuje všetkým partnerom 

a podporovateľom za podporu a spoluprácu v roku 2016 a vyslovuje predsavzatie úspešne 

pokračovať vo svojej činnosti i v roku 2017. 

 

 

30.06.2017 

 

 

Ľuboš Oboňa      

riaditeľ       

 

 

 
   


